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AK Orly Wroclaw víťazom turnaja U12
Tretí turnaj kategórie U12 hostilo poľské mesto Katovice.
Najlepší výkon predviedol poľský tím AK Orly Wroclaw a
zaslúžene získava zlaté medaily.

Turnaj ponúkol vzhľadom na situáciu netradičný rozpis zápasov a tak v prvom stretnutí nenastupoval domáci
tím. Dvojicu pre prvé stretnutie tak tvoria poľské tímy AK Orly Wroclaw a Polonia Varšava . Orly vstupujú do
turnaja s plnou parádou a nedávajú tímu z poľského hlavného mesta žiadnu šancu pomýšľať na víťazstvo.
Druhé stretnutie ponúklo dramatické slovenské derby. Autormi tejto drámy sú tímy Strojár Malacky a BSC
Bratislava . Malacky celý prvý polčas stretnutia výrazne stráca. V polčasovej prestávke ich tréner zrejme na
porade polieval "svätenou vodou", pretože ako inak si vysvetliť, že nastúpil svojim výkonom úplne iný tím,
ktorý v koncovke vydrel výhru o dva body. Nástupu domáceho tímu NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice sa
fanúšikovia dočkali v treťom stretnutí turnaja. Ten vyzval na súboj "Beksu" alebo oficiálnejšie český tím BK
VIVIDBOOKS Pardubice . Domáci tím do zápasu dobre vstúpil a vybudúval si dvojciferný náskok, avšak Beska
začala byť „na koni“ od druhej štvrtiny a docválala tak pre víťazstvo o dvadsaťpäť bodov.

V sobotu si domáci tím pripísal tri výhry nad BSC, Malackami a Varšavou. Beksa, ktorá mala túžbu získať
medailové umiestnenie získala výhry nad Varšavou a Malackami, ale súboj s Orlami im nevyšiel podľa
predstáv. Tento súboj prehrávajú, keď už od začiatku stretnutia sú o niekoľko bodov pozadu za poľským
tímom a nakoniec prehrávajú rozdielom o pätnásť bodov.

V nedeľu najprv Beksa poráža BSC a potvrdzuje zisk strieborných medailí. V druhom stretnutí dňa medzi
Malackami a Varšavou sa odohral dramatický súboj o štvrté miesto, kde sa rozhodlo až v predĺžení. Výhru
získal slovenský tím o jeden jediný bod. Radosť z toho mali hráči náramnú. Turnaj uzavrel súboj domáceho
tímu a tímov z Wroclavi, po prvej štvrtine sa zdalo, že Orly si idú jasne za víťazstvom, keď získavajú
dvojciferný náskok. Katovice sa však nevzdávajú av polovici stretnutia svietil na tabuľu výsledok s rozdielom
jediného bodu. Druhý polčas však ovládol tím AK Orly Wroclaw a odsúdiť tak domáci tím NEFROMEDICA UKS
SP27 Katovice na zisk bronzových medailí. V prípade výhry domáceho tímu by musela rozhodovať minitabuľka
troch družstiev (Katovica, Wroclav a Pardubice) a rozhodoval by každý bod v skóre, to sa však nestalo a AK
Orly Wroclaw získavajú zlato.

Konečné poradie turnaja:

1. AK Orly Wroclaw (Poľsko)

2. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

3. NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice (Poľsko)

4. Strojár Malacky (Slovensko)

5. Polonia Varšava (Poľsko)

6. BSC Bratislava (Slovensko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:
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Filip Janczak ( AK Orly Wroclaw )

All-star tím:

Mikuláš Jandík ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Leon Pyzik ( NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice )

Bruno Jurkovič ( Strojár Malacky )

Marek Biernat ( Polonia Varšava )

Lukáš Kresánek ( BSC Bratislava)

Najlepší strelec turnaja:

Jakub Kadlečík ( Strojár Malacky ) - 69 bodov (13,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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